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коефіцієнта апроксимації, та за допомогою 

функції «предсказ» дозволяє говорити про 

збільшення імовірності банкрутства у 2010 році.  

Отже, врахувавши похибку розрахунку та 

економічний зміст показників  у 2010 році  

розраховані показники будуть мати наступні 

значення: чистий збиток на підприємстві 

збільшиться до 44 504 тис. грн.; власний капітал 

на підприємстві зменшиться до 108 854 тис. грн.; 

коефіцієнт фінансової залежності у 2010 році 

збільшиться до 1,44; Отримані показники свідчать 

про високу імовірність банкрутства підприємства 

у 2010 році., та основним з них являється значне 

збільшення збитку на підприємстві. 
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На протязі останнього року галузь лізингу 

живе у новій реальності, що є значно 

жорстокішою та складною, ніж умови у яких 

останні роки жила країна. Галузь лізингу однією з 

перших діагностувала негативні зміни в 

економіці: від погіршення умов залучення 

ресурсів на початку 2008 року до перших ознак 

системного погіршення платіжної дисципліни 

клієнтів через кризу ліквідності, що охопила 

країну у жовтні 2008 року і продовжується до 

сьогодні. 

Лізинг, що є однією з форм кредитування 

економіки, грає досить важливу роль в 

економіках розвинених країн і значна частка 

капітальних інвестицій здійснюється саме через 

лізингове фінансування. В Україні до 2005 року 

частка лізингу в інвестиціях була порівняно 

низькою через диспропорційний розвиток 

фінансового ринку країни – розвивався фактично 

банківський сегмент, всі інші сегменти 

фінансового ринку через відсутність відповідної 

законодавчої бази та достатнього політичного 

впливу регуляторів зростали за остаточним 

принципом. 

Позитивна тенденція розвитку лізингу 

знаходить свій прояв у збільшені загальної 

вартості та кількості укладених договорів лізингу 

у 2007 р. Було укладено 12 105 угоди, що у 2 рази 

більше, ніж у     2006р.(6089 угод). 

Але незважаючи на позитивні тенденції, у 

2008 - 2009 рр. спостерігається скорочення темпів 

росту лізингового ринку у зв’язку з кризовими 

явищами на фінансових ринках та в економіці, 

погіршенням доступу до кредитних ресурсів (що 

є основним джерелом фінансування лізингових 

операцій), падінням платоспроможності 

підприємств, призупиненням інвестиційних 

проектів, недосконалістю законодавства про 

лізинг, а також механізмів оподаткування, 

кредитування, амортизації та страхування, 

монопольним становищем лізингодавців на ринку 

лізингових послуг. 

Лише в 2010 р. здійснюються позитивні  

зміни у розвитку ринку лізингу. У вартісному 

вираженні, обсяг укладених договорів за 4 

квартал 2010 р. збільшився у порівнянні з 

аналогічним періодом минулого року більш ніж 

вчетверо і склав 2.2 млрд. грн. Вартість діючих 

договорів фінансового лізингу станом на кінець 

2010р. збільшилась на 3.3 млрд. грн. у порівнянні 

з кінцем 2009 р. і становить 30.5 млрд. грн.. 

Якщо поглянути на нинішню економічну 

ситуацію в Україні, зокрема на стан фінансового 

сектору, можна визнати, що потреба в лізингу 

стоїть дуже гостро. Адже активне впровадження 

лізингових операцій сприятиме оновленню 

основних фондів завдяки  збільшенню доступу 

підприємств до зовнішніх джерел фінансування 

інвестицій. Крім цього, розвиток лізингу 

стимулюватиме підвищення ефективності 

кредитної політики банків у результаті створення 

конкурентного середовища між джерелами 

фінансування. Розвиток лізингу в Україні 

допоможе розвитку малого та середнього бізнесу. 

Це, у свою чергу, призведе до багатьох 

позитивних змін в економіці. 
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Перехід на ринкові умови господарювання, 

запровадження комерційних засад у діяльність 

підприємств, приватизація державних 

підприємств потребують нових етапів до 

формування власних фінансових ресурсів. Так, 

нині важливе місце в джерелах фінансових 

ресурсів належить пайовим та іншим внескам 

фізичних та юридичних осіб, членів трудового 

колективу. Водночас значно скорочуються обсяги 

фінансових ресурсів, які надходять від галузевих 

структур, обсяги бюджетних субсидій від органів 

державної влади. Збільшується значення 

прибутку, амортизаційних відрахувань та 

позичкових коштів у формуванні фінансових 

ресурсів підприємств.  


